

雨天开车不减速 行人频频被“湿身”

这样做不仅对他人不尊重,对司机本人也很不安全



车辆疾驰而过,水花四溅

信阳消息(记者 王洋)这几日,我市连续降雨,城区部分道路时有积水。记者发现,个别司机驾车完全不顾旁人,疾驰而过留下水花四溅,一不小心路人就成了“落汤鸡”。市民呼吁雨天开车,司机也应有德。

昨日上午,记者在民权路和人民路上看到,持续降雨,让部分路段和一些低洼处积水颇深,每当有车辆通过时,就会溅起水花,车速快一点的,水花更是有一米多高,即便如此,很多车辆丝毫没有减速的意思。马路上,有经验的市民,会沿着人行道最里侧走,以躲避横祸;没注意到的市民则躲避不及,被溅了一身雨水,望着早已开走的车辆,只能自认倒霉。“明明路面有

积水,你可以开慢点或者避开,现在弄得我衣服都湿了,想找个人理论,人影都找不到。”“中招”的市民吴女士无奈地说。“昨日上午,我下班从羊山新区新六大街立交桥附近经过,虽然已经是尽量靠里侧走了,但路上的车开得太快,溅起的水花把我淋得透透的。”提起上午的经历,网友“旧言虐心_兮”依然气愤不已,“素质太差了,难道不能换位考虑别人的感受吗?”

据交警介绍,司机这样做不仅对他人不尊重,对司机本人也很不安全,高速驶过水面,车辆易失控发生事故。本报在此提醒司机朋友,开车要注意车德,经过积水路段时,减速慢行,以免路面污水溅到路人身上。

民权办事处红太阳社区开展志愿服务活动 党员活动日 温暖送回家



社区居民正在向志愿者进行咨询

信阳消息(记者 韩蕾)“大娘,您的血压有点高了,记得以后要按时吃药。”10日上午,位于东方红大道的红太阳小区热闹非凡,居民不仅可以进行免费体检,领取消防宣传册,还能看到精彩的文艺表演。

“今天是党员活动日,为了让更多的社区居民享受到志愿服务,我们就联合了大别山志愿者协会,共同为社区居民服务。”民权办事处红太阳社区居委会主任周超琴对记者说道。

9时许,一群身着红衣的志愿者为社区居民开始表演文艺节目,她们翩翩的舞姿赢得了现场居民的阵阵掌声。“让我们在家门口就能欣赏到这么精彩的演出,挺好的!”居民们脸上洋溢着欢快的笑容,并对志愿者的行为赞不绝口。“灭火器使用前要将瓶身颠倒几次,然后除掉铅封,拔掉保险销,左手端着

瓶底,右手抓着压把,然后对着火苗根部压下压把,进行灭火!”进行文艺表演的同时,志愿者则在其旁边的空地上,为小区居民演示着灭火器的用法。

随后,在社区工作人员的带领下,一部分志愿者带着米面等生活必需品来看望社区的困难群众。“大爷,您不要动,我们来为您服务!”60多岁的张立清常年瘫痪在床,志愿者考虑到张大爷行动不便,特意带着工具去给他理发。

“谢谢亲人们啊,谢谢你们来看我!”50多岁的黄友生,患有脑瘤,家里生活比较困难,除了特定的节日,平时社区工作人员也会去看望他,看着这次志愿者又带着东西来看他,黄大爷感动得热泪盈眶。“不要被眼前的困难吓倒,有什么困难找社区,我们一定会想办法帮你们解决的。”周超琴对黄大爷说道。

集体宿舍防火常识

又是一年开学季,校园安全再次提上各类学校安全保卫工作议程,而火灾预防是各类安全事故的重中之重。特别是大中专院校的学生宿舍是火灾多发、伤亡惨重的地点。因此,学生宿舍是学校防火工作的重点部位。但是,近几年,各高校的学生宿舍屡有起火事件发生,有的还酿成火灾甚至特大火灾。在此,消防部门提醒同学们要注意以下几点防火安全常识:

- 1.不在宿舍吸烟、生火、玩火、焚烧物品等,点燃蜡烛及蚊香等需有人在场,用不燃物支垫,并远离可燃物,禁止在蚊帐内点烛设灯看书。
- 2.不在宿舍内私接电线,要做到线路规范。使用的插座、电线等必须符合安全质量标准,电器安装符合有关规范,发现破损,要及时更换。
- 3.不用其他任何金属线代替保

险丝。禁止私自拆卸水暖设备、电气设施,私自修理供电设施;谨慎使用热的快、电磁炉等大功率电器。4.不将插座、电器等带电体放于床上,禁止电线、电器从床下穿过或与可燃物连接(例如将电扇放在床上)。不在电线灯头、灯管等电器设备上搭挂衣物或烘烤物品。

另外,人员离室锁门时,务必检查并关闭窗户及电灯、电扇、电脑、充电器等所有电器设备的电源。以防外来火种侵入;更不要私存易燃、易爆、有毒以及有腐蚀性、传染性等妨碍公共安全和卫生的危险物品。

(邵伟)



圣象地板 | Suning 苏宁



9月20日
双雄惠
万人订过万单

59 强化地板 | 799 圣象标准门 | 4999 圣象橱柜 | 19 瑞宝壁纸

圣象19年扛鼎钜献 | 双雄钜惠强势来袭

30万平米工厂钜献 最高直降60% 仅限1天

两大集团巅峰让利 1000万家装基金等您来拿

突破极限 50元抵2000花

从此再无此价!

详询圣象专卖店

Suning 苏宁 | 圣象地板 | 圣象木门 | 圣象橱柜 | 圣象衣柜 | RAINBOW 瑞宝壁纸

电话: 0376-6555556 地址: 南京路建材港大门东60米圣象生活馆
电话: 0376-3718660 地址: 居然之家一楼1-011

